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FUN FACTORY steht für ästhetisches Erotikspielzeug aus hochwer-
tigen und hautfreundlichen Materialien. Formvollendetes Design 
und ein harmonisches Äußeres, kombiniert mit einer überzeugenden 
Funktionalität verleihen allen FUN FACTORY Produkten ihre Einzigar-
tigkeit. Qualität „Made in Germany“. 

DUKE – CLICK ‘N’ CHARGE
Der „Fürstliche“ unter den vibrierenden Prostata-Stimulatoren! 
Kenner der analen Freuden werden den »DUKE« nicht mehr missen 
wollen! Dank seiner ergonomischen Form schmiegt er sich optimal 
der männlichen Anatomie an und stimuliert mit seiner kraftvollen 
Vibration P-Spot und Perineum besonders intensiv. Der Clou dieses 
charakteristischen Toys ist die oberste Rundung, die ein Gefühl 
der vollkommenen Vereinnahmung durch das Toy erzeugt. Die 
CLICK ‘N’ CHARGE Ladetechnik macht dieses Toy zu einem schier 
unerschöpflichen Lustbringer. »DUKE« ist ein klares Statement für das 
männlich-anale Vergnügen!

Anwendung & Funktion
Drei Vibrationsstufen und drei Intervallprogramme sorgen für 
abwechslungsreichen Genuss, dabei ist die Vibrationsstärke über 
die Tipptaste stufenlos regelbar. Um »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE in 
Betrieb zu nehmen, muss das Vibrations-Bullet zunächst über den 
»FUN Magnetic Plug« vollständig aufgeladen werden.
Zum Start des Vibrators wird die Taste am Vibrations-Bullet für ca. 
zwei Sekunden gedrückt. Das Gerät schaltet sich ein und beginnt 
auf der niedrigsten Stufe zu vibrieren. Es gibt 3 Intensitäten und 
3 Programmmuster. Um die Intensität zu steigern, wird die Taste 
immer wieder gedrückt, bis die gewünschte Vibrationsstärke erreicht 
ist. Hat die Vibrationsstärke ihren Höhepunkt erreicht, schaltet der 
Vibrator bei nochmaligem Drücken der Taste auf das erste Programm: 
langsame Vibrationsimpulse beginnen. Bei erneuter Betätigung der 
Taste erfolgt das zweite Programm: die Vibrationsintervalle werden 
intensiver. Ein weiteres Drücken der Taste startet das dritte Programm 
– zeitlich variierende Vibrationsimpulse beginnen. 
Wird während des dritten Programms die Taste gedrückt, kehrt das 
Gerät zur ersten Vibrations-Stufe zurück. Das Gerät kann aus jeder 
Vibrations- und Programmstufe abgeschaltet werden, indem die Taste 
erneut für ca. zwei Sekunden gedrückt gehalten wird.

Aufladung der CLICK ‘N’ CHARGE-Vibratoren
Der Lithium-Polymer-Akkumulator befindet sich im Inneren des 
Vibrations-Bullets und wird einfach über den »FUN Magnetic Plug« 
aufgeladen: 
Stecken Sie dafür den Universal-Stecker in die Steckdose. Das Licht 
am Netzteil leuchtet auf. Verbinden Sie nun mit einem Klick die 
metallischen Kontaktpunkte des „Knopfs“ mit den magnetischen 
Flächen am Vibrations-Bullet. Achtung: Für einen erfolgreichen Lade-
prozess müssen die Kontaktpunkte vollständig parallel übereinander 
liegen. Der »FUN Magnetic Plug« haftet nur in einer Position auf den 
Ladekontakten!
Das rote Leuchten des FUN-Logos auf dem Magnetstecker signa-
lisiert, dass der Vibrator geladen wird. Das „Rotlicht“ schaltet sich 
aus, sobald dieser Prozess beendet ist. Das Toy ist nun vollständig 
aufgeladen und der »FUN Magnetic Plug« kann vom Vibrator 
getrennt werden. 
Durch die neuen Lithium-Polymer-Technik tritt kein sogenannter 
Memory-Effekt der Akkus auf. Der Akku kann jederzeit wieder aufge-
laden werden, ohne dass die Leistungsfähigkeit beeinträchtigt wird. 
Die maximale Ladedauer am Anfang beträgt ca. zwei Stunden. Die 
Betriebsdauer bei 100 % aufgeladenem Akku beträgt bei maximaler 
Belastung ca. 30 Minuten.
Achtung: 
Vor erstmaligem Gebrauch bitte vollständig aufladen! Dieser Vorgang 
kann einmalig bis zu zwei Stunden dauern! Je nach Ladezustand des 
Akkus dauert jeder weitere Ladevorgang 2 Stunden.
Wird das Toy während des Betriebs mit dem »FUN Magnetic Plug« 
verbunden, schaltet sich der Vibrator aus. Das Toy kann über 
die Tipptasten wieder in Vibration versetzt werden, sobald der 
»FUN Magnetic Plug« entfernt wurde.

Wichtige technische Hinweise:
•	 Wechselnde Umgebungstemperaturen (z.B. beim Transport) kön-

nen unter Umständen zu leichter Kondenswasserbildung führen. 
Daher bitte einige Stunden warten, bis sich »DUKE« CLICK ‘N’ 
CHARGE an die Umgebungstemperatur angepasst hat. Erst dann in 
Betrieb nehmen.

•	 Leichte Wärmeentwicklung des Magnetsteckers (schaltungsbe-
dingt durch die LED) und im im Bereich des Vibrations-Bullets 
ist normal. Das Netzteil ist dauerkurzschlussfest, es tritt jedoch 
leichte Wärmeentwicklung auf!

•	 Zum Aufladen des Toys ausschließlich den original 
»FUN Magnetic Plug« Ladestecker/Adapter verwenden.

•	 »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE nicht im entladenden Zustand lagern. 
Ein regelmäßiger Gebrauch der Akkus gewährleistet ihre Langle-
bigkeit. 

•	 Das Toy NICHT in Betrieb nehmen / NICHT aufladen bei unge-
wöhnlicher Wärmeentwicklung und/oder mechanischen Beschädi-
gungen / Auffälligkeiten (Verfärbung, ungewöhnliches Aussehen, 
Deformation des Toys).

•	 Durch unsachgemäße Behandlung können Akkus unkontrolliert 
exotherm reagieren. Beim Auftreten dieser Gefahr, bitte die 
üblichen Vorsichtsmaßnahmen treffen und den vollständigen 
Vibrator sofort entsorgen (s. auch „Für unsere Umwelt“).

•	 Magnetkontakte des »FUN Magnetic Plug« nicht an metallische 
Oberflächen haften, da hierbei Kurzschlussgefahr droht.

•	 Nicht in praller Sonne lagern (z.B. im Auto).
•	 Netzteil und Toy nicht ins Feuer werfen.
•	 Nicht mit spitzen Gegenständen ins Toy stechen.
•	 Das Toy nicht gewaltsam öffnen.
•	 Bei Entzündung/Brand nicht mit Wasser löschen.
•	 Schutzschaltung des Akkus verhindert Überladung/Tiefentladung.
•	 Wenn Betriebsanzeige (LED) am Magnetladestecker und/oder 

Steckernetzteil nicht leuchtet, bitte vom Netz trennen.
•	 Bei Nichtgebrauch immer vom Netz trennen. (Einsparung von 

Energie: unnötiger Stromverbrauch im Standby-Modus)
•	 Karten mit Magnetstreifen (z.B. Kreditkarten) nicht in die Nähe des 

Toys, der Verpackung bzw. des Aufladesteckers bringen, da diese 
unter Umständen durch den am Umkarton angebrachten, sowie 
durch den im Aufladestecker und am Toy befindlichen Magneten, 
beschädigt werden können. 

•	 Magnetfelder können mechanische und elektronische Kompo-
nenten wie zum Beispiel Herzschrittmacher beeinflussen. Es wird 
empfohlen den Vibrator nicht direkt über dem Herzschrittmacher 
zu verwenden. Bitte kontaktieren Sie für weitere Informationen 
Ihren behandelnden Arzt.

ACHTUNG!
•	 Das Ladegerät niemals im Bad oder in der Badewanne verwen-

den!
•	 Das Ladegerät unbedingt von Wasser und jeglicher feuchter 

Umgebung fernhalten!
•	 Das Toy kann nur ohne das Ladegerät (»FUN Magnetic Plug«) in 

Betrieb genommen werden! 

Technische Daten:
»DUKE«: 
Lagertemperatur 0 °C – 40 °C | maximale Umgebungstemperatur bei 
Betrieb 40 °C | Ladespannung 7,5 V = 300 mA | maximaler Ladestrom 
120 mA | Akkukapazität 150 mAh | mittlere Ladezeit 2 h | ca. 500 
Ladezyklen

Die Standbyzeit des Akkus beträgt ca. 3 Monate, dann bitte 
nachladen!

Material
Das für »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE verwendete Silikon (100 % 
Highest Quality Silicone) ist strapazierfähig, antiallergen und leicht 
zu reinigen.

Pflege 
Reinigen Sie das Toy vor der ersten und nach jeder weiteren Anwen-
dung mit warmem Wasser und milder Seife gründlich, indem Sie das 
Vibrations-Bullet aus dem Toy entfernen. Nur die Hülle des Toys ist 
vollständig wasserfest. Das Vibrations-Bullet ist NICHT WASSER-
DICHT und sollte nicht vollständig untergetaucht werden. 
Der FUN FACTORY »CLEANER« eignet sich besonders zur Reinigung 
von Erotikspielzeugen und für die sanfte Pflege des Intimbereichs. Der 
»CLEANER« wirkt keimreduzierend gegen Bakterien und Pilze.

Tipp 
Einige Tropfen Gleitgel sorgen für ein angenehmes Gefühl beim 
Einführen. FUN FACTORY empfiehlt ein Gleitgel auf Wasserbasis wie 
FUN FACTORY »TOYFLUID«. 

Warnhinweis 
Die FUN FACTORY Silikontoys sind kein Kinderspielzeug. Bedenken 
Sie bitte außerdem, dass die Toys KEINE medizinischen Produkte sind!
Kommt der silikonhaltige »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE mit 
silikonhaltigem Gleitgel (z.B. »BODYFLUID«) in Berührung, kann 
FUN FACTORY nicht ausschließen, dass das Material des Toys uner-
wünschte Gerüche aufnimmt.

Für unsere Umwelt 
Das Bullet des »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE ist akkubetrieben. Der 
Aufladeprozess erfolgt ausschließlich über den original FUN FACTORY 
»FUN Magnetic Plug«, der für alle zukünftigen RECHARGEABLE 
Vibratoren der FUN FACTORY mit CLICK ‘N’ CHARGE-Technologie 
verwendet wird. Damit leistet die FUN FACTORY einen wichtigen 
Beitrag zum Umwelt- und Klimaschutz.

Der Akku des Vibrations-Bullets vom »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE 
kann nicht vom Benutzer gewartet werden. Wenn der Akku am Ende 
der Lebensdauer ist, entsorgen Sie das Vibrations-Bullet.
Bitte beachten Sie, dass Elektro- und Elektronik-Altgeräte bzw. 
Akkumulatoren nicht in den Hausmüll gehören. Sorgen Sie daher für 
eine umweltgerechte Entsorgung elektronischer Geräte und der Ver-
packung. Nutzen Sie die dafür vorgesehenen Recyclingmöglichkeiten. 
Der Blister besteht aus umweltfreundlichem PET-Material. 

ENGLISH

FUNFACTORY® stands for attractive erotic toys made of high-quality 
and hypoallergenic material. Perfect all-around design, harmonious 
appearance and unforgettable results combine to create the unique 
qualities of FUNFACTORY® products. 
Superior quality “Made in Germany“. Novelty toy not for medical use.

»DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE
The prince of vibrating prostrate stimulators! 
Anal pleasure fans won‘t want to miss out on the »DUKE«! Thanks to 
its ergonomic shape, it adapts optimally and smoothly to the male 
anatomy and stimulates the P-spot and perineum intensely with its 
powerful vibrations. The main attraction of this unique toy is the 
upper bulge that makes it feel as if the toy is completely inserted. The 
CLICK ‘N’ CHARGE loading technology guarantees this toy delivers 
infinite hours of passionate pleasure. »DUKE« makes a clear stand for 
male anal pleasure!

Application & Function
Three vibration levels and three interval programs promise an ever-
changing array of pleasures; using the touch button the vibration 
intensity can be regulated invariably. To operate the »DUKE« 
CLICK ‘N’ CHARGE the vibration bullet first needs to be completely 
charged using the »FUN Magnetic Plug«.
To start the vibrator, press the button on the vibration bullet for about 
two seconds. The toy will then turn on and begin to vibrate at the 
lowest level. There are three intensities and three program types. To 
increase the intensity, press the button repeatedly until the desired 
vibration level is reached. When the vibration reaches the highest 
level and the button is pressed again, the vibrator switches to the first 
program – slow vibration impulses begin. Press the button again and 
the second program begins – the vibration intervals intensify. Press 
the button again and the third program begins – vibration impulses 
of varying lengths begin. If the button is pressed again during the 
third program, the toy returns to operating at the first vibration level. 
The toy can be turned off at any vibration or program level by simply 
holding down the button for around two seconds.

Charging the CLICK ‘N’ CHARGE vibrators
The lithium polymer accumulator is found inside the vibration bullet 
and is easily charged using the »FUN Magnetic Plug«:
Simply plug the universal plug into the socket. The light on the 
power unit will illuminate. With a click connect the metallic contact 
point of the “button” with the magnetic area on the vibration bullet. 
Careful: for the charging process to be successful the contact 
points have to be placed completely parallel over each other. The 
»FUN Magnetic Plug« only adheres to the charging point in one 
position!
The FUN logo’s red light on the magnetic plug indicates when the 
vibrator has been charged. The “red light” switches off as soon as 
the process is complete. The toy is now totally charged and the 
»FUN Magnetic Plug« can be removed from the vibrator.
With the new lithium polymer technology there is no danger of the 
so called “memory effect” in the rechargeable batteries. The batteries 
can be recharged at anytime without comprising the performance 
capabilities. The maximum time needed for first- time charging is ca. 
two hours. With 100% charged batteries at the maximum setting the 
toy can be used ca. 30 minutes.
Warning:
Before first use, completely charge toy! This process can take up to 
two hours! Depending on the capacity load of the batteries each 
subsequent recharging could take up to two hours.
If the toy is connected to the »FUN Magnetic Plug« when turned on, 
the vibrator automatically switches off. The toy can be restarted with 
the touch button as soon as the »FUN Magnetic Plug« is removed.

Important technical infos:
•	 Variable surrounding temperatures (for example when carrying) 

could lead to light condensation under certain conditions. Please 
then wait a few hours until the »DUKE« has adapted to the sur-
rounding temperature before operating.

•	 The magnetic plug (depending if the LED display is lit) and the area 
around the vibration bullet may warm up. The power pack is always 
short circuit proof, but it may still become warm!

•	 To charge toy use only the original »FUN Magnetic Plug« charging 
plug/adapter.

•	 »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE should not be stored when not 
charged. Regular use of the batteries guarantees their longevity. 
Batteries should be recharged after being stored for a long period! 

•	 The toy should NOT be operated and NOT be charged if there is an 
unusual heat build up and/or mechanical malfunction / abnormali-
ties (discoloration, unusual appearance, deformation of toy). 

•	 With improper handling the batteries can have an uncontrolled 
exothermic reaction. If this danger occurs, please take the usual 
precautions and throw away the whole vibrator (see “For the 
environment”).

•	 Do not place the magnetic contact point of the »FUN Magnetic 
Plug« on metallic surfaces otherwise there is a danger of short 
circuiting. 

•	 Don’t leave in direct sunlight (i.e. in the car).
•	 Don’t throw power unit or toy in the fire.
•	 Don’t poke the toy with pointy objects.
•	 Don’t open the toy with force.
•	 If toy catches fire, do not extinguish with water.
•	 Battery protective circuit prevents overloading or total discharge. 
•	 If the operating signal light (LED) on the magnetic charge plug 

and/or the wall power supply doesn’t light up, then unplug. 
•	 Unplug when not in use (save energy, wasteful use of electricity in 

standby) 
•	 Cards with magnetic strips (i.e. credit cards) should not come into 

contact with the toy, the packaging or the loading plug because the 
magnets found on the carton, the plug and the toy could damage 
them. 

•	 Magnetic fields could influence the mechanical and electronic 
components, for example of pacemakers. It is recommended not 
to use the toy or the vibration bullet directly over the pacemaker. 
Please contact your doctor for more information. 

WARNING!
•	 Never use charger in the bathroom or bathtub!
•	 Charger must be kept away from water and any moist environ-

ment!
•	 The toy can only be operated without the charger 

(»FUN Magnetic Plug«)

Technical Data:
»DUKE«: 
Storage temperature 0 °C – 40 °C | maximum surrounding 
temperature when operating 40 °C | Charging voltage 7,5 V = 300 mA | 
maximum charge current 120 mA | battery capacity 150 mAh | average 
charging time 2 h | ca. 500 charging cycles

Standby period for the batteries is approx. three months, then 
recharge!

Material
The silicone used in the »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE (100 % Highest 
Quality Silicone) is durable, hypoallergenic and easy to clean.

Care
Carefully clean the toy before first use and after each use with warm 
water and a mild soap and without removing the vibration bullet from 
the toy. Only the sheath of the toy is totally waterproof. The vibration 
bullet is NOT WATERPROOF and should not be submerged!
The FUNFACTORY® »CLEANER« is especially suited for cleaning ero-
tic toys as well as for gently washing genital areas. The »CLEANER« 
works against germs, bacteria and fungus.

Tip
A few drops of lubricating gel promise a pleasant feeling when 
inserting the toys. FUNFACTORY® recommends a water based 
lubricating gel like FUNFACTORY® »TOYFLUID«. 

Caution 
FUNFACTORY® silicone toys are not children’s toys. Please also keep 
in mind that the toys are NOT medical products! 
If the silicone »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE comes into contact with 
silicone based lubricant (i.e. »BODYFLUID«) FUNFACTORY® can 
not guarantee that the toy’s materials do not begin to take on an 
unpleasant smell.

For our environment 
The bullet of the »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE is battery operated. 
The charging process occurs only using the original FUNFACTORY® 
»FUN Magnetic Plug«, which will be used for all future 
FUNFACTORY® RECHARGEABLE vibrators with CLICK ‘N’ CHARGE 
technology. In this way, FUNFACTORY® contributes significantly to 
protecting the environment and climate. 

The batteries in the vibration bullets of the »DUKE« 
CLICK ‘N’ CHARGE can not be serviced by the user. If the battery is at 
the end of its life, then throw away the vibration bullet. 
Please note that electrical and electronic equipment and batteries 
do not belong in the trash. It is absolutely necessary that electronic 
devices and packaging be thrown away in an environmentally sound 
way. Use the appropriate recycling facility. The blister contains PET 
materials harmful to the environment.

FRANÇAIS

FUN FACTORY: symbole du jouet érotique d’excellente qualité 
aux formes esthétiques et aux matières douces. Le design parfait 
et harmonieux, associé à une fonctionnalité convaincante, offre 
à tous les produits FUN FACTORY une qualité exceptionnelle. 
Qualité «Made in Germany».

»DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE
Le „grand duc“ parmi les stimulateurs prostatiques à vibrations!
Les connaisseurs des jeux masculins ne voudront plus se séparer 
de »DUKE«! Grâce à sa forme ergonomique, il s’adapte de manière 
optimale à l’anatomie masculine et stimule intensément le point P 
et le périnée grâce à des vibrations puissantes. La particularité de ce 
toy spécifique est son extrémité supérieure arrondie, qui épousera 
parfaitement les formes et permettra d’explorer pleinement le plaisir 
anal. La technique de recharge CLICK ‘N’ CHARGE transforme ce toy 
en un objet de plaisir inépuisable. »DUKE« est synonyme de jouis-
sance masculine extrême!

Utilisation & Fonctionnement
L’accumulateur en lithium polymère se trouve à l’intérieur 
du bullet de vibrations et se recharge simplement à l’aide du 
»FUN Magnetic Plug«.
Pour cela, branchez la fiche dans une prise de courant. L’ampoule sur 
le bloc secteur s’allume. Reliez ensuite, en un seul clic, les points de 
contact magnétiques du «bouton» aux surfaces de contact du bullet 
de vibrations. Attention: afin que le chargement soit correct, les deux 
logos doivent être parfaitement superposés. Le »FUN Magnetic Plug« 
n’adhère aux contacts de recharge que sur une position!
La lumière rouge du logo FUN sur la fiche magnétique indique que 
le vibromasseur est en mode charge. La lumière rouge s’éteint, dès 

que cette opération est terminée. Le jouet est désormais complète-
ment rechargé et le »FUN Magnetic Plug« peut être déconnecté du 
vibromasseur. 
Grâce à la nouvelle technique du lithium polymère, le chargeur ne 
présente plus d’effet dit de mémoire. Le chargeur peut être rechargé à 
tout moment, sans en dégrader la performance. La durée maximale de 
recharge est d’environ deux heures. La durée de fonctionnement avec 
le chargeur rechargé à 100% est d’environ 30 minutes, si l’appareil 
marche à plein régime. 
Attention: 
Avant la première utilisation, rechargez complètement l’appareil. La 
première fois, ceci peut durer près de deux heures! Selon l’état de 
charge des accumulateurs, les rechargements suivants dureront deux 
heures. 
Si pendant l’utilisation, le jouet est relié au »FUN Magnetic Plug«, 
le jouet s’éteint. Le jouet peut être remis en mode vibrations en 
appuyant sur les touches, dès que le »FUN Magnetic Plug« aura été 
déconnecté. 

Indications techniques importantes:
•	 Des variations de températures ambiantes (par exemple pendant le 

transport) peuvent entraîner éventuellement une formation légère 
de condensation. Nous vous prions d’attendre quelques heures que 
le »DUKE« se soit adapté à la température ambiante, avant de le 
mettre en marche.

•	 Une légère émission de chaleur venant du »FUN Magnetic Plug« 
(due au circuit par LED) et au niveau du bullet de vibrations est 
normale. Le bloc secteur résiste aux courts-circuits permanents, 
toutefois une faible émission de chaleur est possible !

•	 Utilisez uniquement le chargeur/adaptateur original 
»FUN Magnetic Plug« pour recharger le jouet. 

•	 Ne stockez pas le »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE, si le chargeur est 
complètement déchargé. Une utilisation régulière des accumula-
teurs garantit leur longue durée de vie. Rechargez les accumula-
teurs avant une mise en stockage. 

•	 N’utilisez PAS le jouet et NE rechargez PAS, s’il dégage une chaleur 
inhabituelle et/ou s’il présente des détériorations mécaniques ou 
une apparence inhabituelle (changement de couleur, aspect inhabi-
tuel, déformation du jouet).

•	 En cas de mauvaise utilisation, les accumulateurs peuvent avoir des 
réactions incontrôlées exothermiques. Si ce danger se présente, 
adaptez les consignes de précaution habituelles et portez immédi-
atement le vibromasseur en totalité au recyclage (voir aussi «Pour 
notre environnement»).

•	 Évitez l’adhérence des contacts magnétiques du »FUN Magnetic 
Plug« à des surfaces métalliques, car vous pourriez provoquer un 
court-circuit. 

•	 Ne pas laisser le jouet exposé en plein soleil  
(par ex. dans la voiture).

•	 Ne pas jeter le jouet, ni le bloc secteur au feu.
•	 Ne pas essayer de perforer le jouet avec des objets pointus.
•	 Ne pas ouvrir le jouet par la force.
•	 En cas d’inflammation ou de départ de feu, ne pas avoir recours à 

de l’eau.
•	 Un système de disjoncteur du chargeur empêche une surcharge/

décharge totale.
•	 Si l’indicateur de fonctionnement (LED) ne s’allume pas sur le 

chargeur magnétique et/ou sur le bloc secteur, retirez-le immédi-
atement de la prise.

•	 En cas de non-utilisation, ne le laissez pas dans la prise. (Économie 
d’énergie: consommation inutile d’électricité en mode veille)

•	 Ne laissez pas de cartes à bande magnétique (par ex. cartes de 
crédit) à proximité du jouet, de l’emballage et du chargeur, celles-ci 
pourraient être détériorées par les aimants se trouvant sur le 
carton d’emballage et sur le jouet.  

•	 Les champs magnétiques peuvent causer des interférences sur 
des composants mécaniques et électroniques par exemple sur des 
stimulateurs cardiaques. Il est recommandé de ne pas utiliser le 
vibromasseur directement sur le stimulateur cardiaque. Demandez 
conseil à votre médecin pour obtenir d’autres informations.

ATTENTION!
•	 N’utilisez jamais le jouet dans la salle de bains, ni dans la 

baignoire!
•	 Évitez le contact du chargeur avec l’eau et son utilisation dans 

une endroit humide!
•	 Le jouet ne peut être mis en marche que s’il a été déconnecté du 

chargeur (»FUN Magnetic Plug«) ! 

Données techniques:
»DUKE«: 
Température de stockage 0 °C – 40 °C | Température maximale 
ambiante durant l’utilisation 40 °C | Tension de charge 7,5 V = 
300 mA | Courant capacitif de charge maximal 120 mA | Capacité des 
accumulateurs 150 mAh | Temps de charge moyen 2 h | environ 500 
cycles de charge

La durée en mode veille des accumulateurs est d’environ 3 mois, 
ensuite pensez à les recharger!

Matière
Le silicone utilisé pour le » »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE «(100 % 
Highest Quality Silicone) est résistant, anti-allergénique et facile à 
l’entretien.

Entretien
Nettoyez le jouet avant la première et après chaque utilisation à l’eau 
chaude et au savon, en séparant du jouet le bullet de vibrations. Seul 

l’étui du jouet est totalement étanche. Le bullet de vibrations n’est 
PAS ÉTANCHE et ne doit en aucun cas être plongé dans l’eau. 
Le produit nettoyant »CLEANER« de FUN FACTORY est particulière-
ment approprié pour le nettoyage de jouets érotiques et également 
pour l’hygiène intime. Le »CLEANER« a une action anti-bactérienne et 
germicide et aide à combattre les mycoses. 
 
Conseil
Quelques gouttes de gel lubrifiant offrent une sensation plus agréable 
lors de l’introduction. 
Nous vous recommandons d’utiliser le »TOYFLUID« FUN FACTORY à 
base d’eau. 

Attention
Les jouets en silicone FUN FACTORY ne sont pas des jouets pour 
enfants. Et ne considérez pas non plus les jouets, comme étant des 
produits médicaux !
Si le »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE est mis en contact avec le gel 
lubrifiant contenant du silicone (par exemple le »BODYFLUID«), FUN 
FACTORY ne peut pas exclure que le matériau du jouet dégage des 
odeurs indésirables. 

Pour notre environnement
Le bullet du »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE fonctionne avec des accu-
mulateurs. Le processus de charge se fait uniquement au moyen du 
chargeur original FUN FACTORY »FUN Magnetic Plug«, pouvant être 
utilisé pour tous les futurs vibromasseurs RECHARGEABLES de FUN 
FACTORY équipés de la technologie CLICK ‘N’ CHARGE. Ainsi, FUN 
FACTORY apporte une contribution importante à la protection de 
l’environnement et du climat. 

L’entretien ou l’échange du bullet de vibrations du »DUKE« 
CLICK ‘N’ CHARGE ne peut être effectué par l’utilisateur. Lorsque 
l’accumulateur est périmé, recyclez le bullet de vibrations. 
Ne jetez pas les vieux appareils électriques ou électroniques et les 
accumulateurs aux ordures ménagères. Utilisez les possibilités de re-
cyclage prévues pour les appareils électroniques et leurs emballages. 
L’emballage en plastique est en matériel PET recyclable. 

ESPAÑOL

FUN FACTORY: símbolo de juguetes de alta calidad, formas esteticas 
y materiales inofensivos al cuerpo. El diseño perfecto y armónico, 
combinado con funcionalidad convincente, hacen los productos FUN 
FACTORY unicos en el mercado. Calidad superior “Made in Germany“.

»DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE
¡El duque entre los vibrantes estimuladores de próstata!
Los conocedores del placer anal no van a poder prescindir de él. 
Gracias a su forma ergonómica serpentea de manera óptima la ana-
tomía masculina y estimula con su potente vibración especialmente 
el P-Spot y el perineo. Su especialidad es su redondez superior que 
produce una sensación de simbiosis completa a través del juguete. 
La técnica de recarga CLICK`N`CHARGE hace de este juguete un 
incansable donador de placer. DUKE es un claro criterio para el placer 
anal masculino!

Utilización & Funcionamiento
Tres niveles de vibración y tres programas diferentes procuran un 
placer muy variado. La potencia de vibración se puede regular a través 
de los mandos. Para poner »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE en funcio-
namiento tiene que estar la bala de vibración totalmente cargada a 
través del »FUN Magnetic Plug«. Para hacer funcionar el vibrador 
se mantiene la tecla de la bala de vibración presionada durante dos 
segundos. El aparato se enciende y comienza a vibrar en el nivel más 
bajo. Hay tres intensidades y tres programas de muestra. Para aumen-
tar la intensidad se presiona la tecla hasta que se consige la intesidad 
deseada. Cuando la potencia de vibración alcanza su punto máximo y 
se vuelve a presionar la tecla se pone en marcha el primer programa: 
comienzan suaves impulsos vibratorios. Si se vuelve a presionar la 
tecla continúa el segundo programa: los intervalos vibratorios son 
más intensos. Una nueva presión significa que entra en funcionamien-
to el tercer programa: comienzan impulsos vibratorios variables en el 
tiempo.
Si se presiona la tecla durante el tercer programa el aparato vuelve 
al primer nivel de vibración. El aparato se puede apagar en cualquier 
nivel vibratorio o en cualquier programa manteniendo presionada la 
tecla durante dos segundos.

Recarga de los vibradores miniVIBES CLICK ‘N’ CHARGE |  
BiMiNiS CLICK ‘N’ CHARGE
El acumulador de litio polimérico se encuentra en el interior de la bala 
de vibración y se recarga facilmente por medio del »FUN Magnetic 
Plug«. Indroduzca para ello el enchufe en el conector. La luz se enci-
ende. Una con un clic el punto metálico de contacto con la superficie 
magnética de la bala de vibración. Cuidado: Para un buen proceso de 
recarga los puntos de contactos tienen que estar totalmente paralelos 
el uno sobre el otro. ¡El »FUN Magnetic Plug« se adhiere al contacto 
de recarga sólo en una posición!
La luminosidad roja del logo FUN en el enchufe magnético señala 
que el vibrador se está cargando. La luz roja se apaga en el momento 
que el proceso de recarga ha terminado. Ahora el juguete está 
totalmente recargado y el »FUN Magnetic Plug« se puede separar 
definitivamente del vibrador. 
Debido a la nueva técnica de litio polimérico no se da el conocido 
efecto-memoria de los acumuladores. El acumulador se puede volver 
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a recargar en cualquier momento sin que su rendimiento se vea 
afectado. El tiempo de duración máximo de recarga al principio es de 
dos horas aproximadamente. La duración de funcionamiento con el 
acumulador recargado al 100% y un uso máximo supone 30 minutos. 
Cuidado: 
¡Antes de utilizarse por primera vez se debe recargar totalmente! Este 
proceso puede durar al principio hasta dos horas. Según la carga de 
los acumuladores las siguientes recargas pueden durar dos horas. 
Si el vibrador es utilizado durante el proceso de recarga con el »FUN 
Magnetic Plug«, se apaga automáticamente. El juguete se puede 
poner en funcionamiento nuevamente a través de la tecla tan pronto 
como se retire el »FUN Magnetic Plug«.

Importantes indicaciones técnicas: 
•	 Temperaturas ambientales cambiantes ( por ejemplo en trans-

portes) pueden provocar ligeras condensaciones . Por eso se 
recomienda esperar algunas horas y dejar que »DUKE« se adapte a 
las temperaturas ambientales. Entonces se puede utilizar. 

•	 Un ligero calentamiento del »FUN Magnetic Plugs« (debido al LED) 
y en la bala de vibración del juguete es normal. El cargador está 
protegido contra cortocircuitos, a pesar de esto puede sufrir un 
ligero calentamiento.

•	 Utilizar para la recarga el adaptador original »FUN Magnetic Plug«.
•	 No guardar »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE en estado de descarga. El 

uso regular de la batería garantiza su longevidad. Cargar el acumu-
lador antes de almacenar el juguete por algún tiempo.

•	 No usar el juguete o no cargar si se detecta un calentamiento inu-
sual o daños mecánicos (coloración, aspecto inusual, deformación 
del juguete).

•	 Debido a un manejo incorrecto los acumuladores pueden producir 
una reacción exotérmica incontrolada. Si ocurre esto, tomar las 
medidas oportunas y eliminar el vibrador de inmediato. (Ver tam-
bién: „por nuestro medio ambiente“).

•	 No adherir el contacto magnético del »FUN Magnetic Plug« a 
superficies metálicas porque hay peligro de cortocircuito.

•	 No dejar a pleno sol (por ejemplo, en el coche).
•	 No arrojar al fuego el cargardor ni el juguete.
•	 No pinchar con objetos punzantes.
•	 No abrir el juguete de forma violenta.
•	 En caso de fuego, no apagar con agua.
•	 El circuito de protección impide la sobrecarga de la batería/descar-

ga profunda.
•	 Si el LED en el »FUN Magnetic Plug« o en el cargador no luce, por 

favor separar de la red. 
•	 Desenchufar siempre que no se utilize (ahorro de energía: gasto de 

energía innecesario en standby).
•	 No mantener cerca del juguete, cerca del embalaje o cerca del 

cargador tarjetas con cintas magnéticas (por ejemplo tarjetas de 
crédito) porque los imanes que se encuentran en el juguete o en el 
embalaje pueden ser dañados.

•	 Los campos magnéticos pueden afectar a componentes mecánicos 
o electrónicos como marcapasos. Se recomienda no utilizar el 
vibrador directamente sobre el marcapasos. Para más información 
póngase, por favor, en contacto con su médico

¡ATENCION!
•	 ¡No utilizar nunca el cargador en el baño o en la bañera!
•	 ¡Mantener el cargador alejado del agua o de ambientes húmedos!
•	 ¡El juguete sólo se puede utilizar sin el cargador (»FUN Magnetic 

Plug«)!

Datos técnicos
»DUKE«: 
Temperatura de almacenamiento 0 °C – 40 °C | Temperatura 
ambiental máxima 40 °C | Voltaje de carga 7,5 V = 300 mA | Corriente 
de carga máxima 120 mA | Capacidad de la batería 150 mAh | Tiempo 
medio de carga de 2 h | ca. 500 ciclos de carga

¡El tiempo de Standby (modo espera) de los acumuladores es de tres 
meses, después cárgelo nuevamente, por favor!

Material
La silicona (100 % silicona de alta calidad) utilizada para »DUKE« 
CLICK ‘N’ CHARGE es muy suave, duradera, hipoalergénica, sin olor y 
fácil de limpiar.

Cuidado
Limpie bien el juguete antes de la primera utilización y después de 
cada uso con agua templada y un jabón suave separando la bala de 
vibración del juguete. Sólo la cubierta del juguete es totalmente 
impermeable. La bala vibratoria NO ES IMPERMEABLE y no se debe 
sumergir. 
El »CLEANER« de FUN FACTORY es ideal para la limpieza de juguetes 
eróticos y para el cuidado suave de las partes íntimas. El »CLEANER« 
posee el efecto de reducir gérmenes, bacterias y hongos.

Consejo
Algunas gotas de gel lubrificante procuran una agradable sensación 
a la hora de la penetración. FUN FACTORY recomienda un gel lubrifi-
cante a base de agua como »TOYFLUID«. 

Advertencia
Los juguetes de silicona de FUN FACTORY nos son juguetes infantiles: 
Por favor tenga en cuenta además que los juguetes nos son productos 
médicos.
Si »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE entra en contacto con otros productos 
que tengan silicona (por ejemplo »BODYFLUID«) FUN FACTORY 
no puede garantizar que el material del juguete no reciba un olor 
especial.
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CLICK ‘N’ CHARGE – vibrating prostate stimulator
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•	 Карты с магнитной полосой (например, кредитные карточки) 
не хранить в близи изделия, упаковки или зарядного 
устройства, так как они могут быть повреждены из-за 
находящихся визделии и зарядном устройстве, магнитах.

•	 Магнитные поля могут влиять на механические и 
электронные компоненты как например сердечного маятника. 
Не рекомендуется использовать изделие в близи сердечного 
маятника. Пожалуйста, проконсультируйтесь с Вашим 
лечащим врачем.

•	 В случае неиспользования, всегда отьключать от сети! 
(Экономия энергии: ненужное потребление электроэнергии в 
модусе Stand-by).

Внимание!
•	 никогда не используйте зарядное устройство в ванной!
•	 Зарядное устройство необходимо хранить в сухом 

помещении и в дали от от воды!
•	 изделие может быть принято в использование только без 

зарядного устройства (»FUN Magnetic Plug«)!

Технические данные:
»DUKE«: 
Температура хранения 0 °C – 40 °C | максимальная окружающая 
температура 40 °C | Напряжение 7,5 В = 300 мА | максимальный 
зарядный ток 120 мА | аккумуляторная мощность 500 мА. среднее 
время подзарядки 2 ч. | примерно 500 циклов подзарядки.

Время нахождения аккумулятора в модусе Stand-by 3 месяца., 
затем изделие следует подзарядить заново.

Материал
Используемый в изготовлении »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE 
силинон (100 % Highest Quality Silicone) прочен, антиаллергичен 
и легок в уходе.

Рекомендация по уходу
Основательно чистите изделие перед первыми и после каждого 
следующего использования теплой водой и мягким мылом, 
после того как Вы отсоедините устройство управления из 
коспуса вибрации. Только корпус вибрации изделия полностью 
водонепроницаем. Устройство управления овального вида не 
явлается водонепроницаемым, поэтому его нельзя погружать в 
воду.
Средство для чистки FUN FACTORY »CLEANER« особенно 
подходит для чистки эротических игрушек и для нежного ухода в 
интимных зонах. Средство для чистки FUN FACTORY »CLEANER« 
сокращает концентрацию бактерий и грибков.

Совет
Несколько капель лубриканта заботятся о приятном чувстве при 
введении игрушки. FUN FACTORY рекомендует гель на водной 
основе FUN FACTORY »TOYFLUID«.

Предупреждение
Изделия из силикона от FUN FACTORY – это не игрушки для 
детей. Кроме того, что изделия – это не медицинские продукты! 
Если использовать с »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE гель на 
силиконопвой основе (например, „BODYFLUID“), FUN FACTORY 
не может исключать, что материал изделия может выделять 
неприятных запахи.

Для окружающей среды
Овальное устройство эксплюатации »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE 
работает от аккумулятора. Процесс подзарядки происходит 
исключительно в оригинальной FUN FACTORY 
»FUN Magnetic Plug«, устройстве, которое используется для 
всех будущих вибраторов RECHARGEABLE FUN FACTORY с 
технологией CLICK ‘N’ CHARGE. Тем самым FUN FACTORY делает 
важный взнос в охрану окружающей среды и защиту атмосферы. 

Пожалуйста, обратите внимание, что старые электрические 
устройства или аккумуляторы не принадлежат в домашний 
мусор. Заботьтесь поэтому о соответствующей охране 
окружающей среды, утилизации отходов электронных устройств 
и упаковки. Следите за экологической утилизацией упаковки 
и используйте для этого предусмотренные возможности. 
Внутреняя упаковка состоит из материала PET, который 
удовлетворяет все экологические требования.

Gebrauchsanweisung

Instructions

Mode d’emploi

Instrucciones de uso

Manuale d’uso

Руководство по эксплуатации

anomale quali scolorimento, aspetto insolito o deformazioni.
•	 Con un uso improprio le batterie potrebbero avere una incontrolla-

ta reazione termica. Se ciò accade, si prega di prendere le adeguate 
precausioni e gettare il toy ( vedi sezione „Per l’ambiente“)

•	 Mai porre I contatti metallici del bottone del »FUN Magnetic Plug« 
a contatto con superfici metalliche in quanto esiste il rischio di 
cortocircuiti.

•	 Non lasciare al diretto contatto dei raggi del sole (es in auto)
•	 Non gettare nel fuoco
•	 Non forare 
•	 Non aprire nè forzare 
•	 Non spegnere con acqua in caso d’incendio
•	 I circuiti di protezione della batteria impediscono la scarica totale 

della stessa.
•	 Se la luce rossa di ricarica non si accende scollegare immediata-

mente
•	 Togliere dalla presa di corrente quando non in uso (risparmio 

energetico)
•	 Le schede con banda magnetica (es carte di credito) non devono 

venire a contatto con il toy, la confezione o il bottone per la ricarica 
in quanto I campi magnetici potrebbere danneggiarle.

•	 Campi magnetici potrebbero influenzare I componenti elettrici ed 
elettronici, es I Pacemakers. Non usare il vibratore in vicinanza del 
Pacemaker. Contattare il proprio medico per maggiori informazi-
oni.

ATTENZIONE!
•	 Mai usare il caricatore nella doccia o nella vasca da bagno
•	 Non lasciare l’unità di ricarica a contatto con acqua o liquidi
•	 Il toy può essere usato solamente scollegato dall’unità di ricarica 

»FUN Magnetic Plug«!

Dati tecnici:
»DUKE«: 
Temperatura 0 °C – 40 °C | massima temperatura circostante durante 
l’uso 40 °C | Tensione di ricarica 7,5 V = 300 mA | Corrente max 
120 mA | capacità della batteria 150 mAh | tempo medio di carica 2 h | 
ca. 500 cicli di carica

La batterie possono stare senza essere usate per circa tre mesi 
dopodichè ricaricare.

Materiali
Il silicone usato nel »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE (100 % Highest Quali-
ty Silicone) è duraturo, ipoallergenico e facile da pulire.

Cura
Pulire attentamente prima del primo utilizzo e dopo ogni utilizzo con 
acqua tiepida sapone intimo, non rimuovere il vibratore dal toy. Solo 
la testa del toy è totalmente a tenuta stagna. Il vibratore NON E’ A 
TENUTA STAGNA e non deve essere immerso in liquidi!
Il »CLEANER« FUN FACTORY è particolarmente indicato per la pulizia 
dei toys. Il »CLEANER« opera contro germi, batteri e funghi.

Suggerimento
Alcune gocce di lubrificante garantiscono una sensazione piacevole 
durante l’uso. FUN FACTORY raccomanda un lubrificante a base acqua 
come il FUN FACTORY »TOYFLUID«. 

Attenzione
I toys in silicone FUN FACTORY non sono giochi per bambini e NON 
sono prodotti medicali! 
Se il silicone del »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE entra in contatto con 
lubrificanti a base silicone, (es. »BODYFLUID«) FUN FACTORY non 
può garantire che Iil toy stesso non cominci ad emanare cattivi odori.

Per l’ambiente
Il vibratore del »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE funziona a bettrie. Il pro-
cesso di ricarica avviene solo usando il FUN FACTORY »FUN Magnetic 
Plug« originale, che in futuro sarà usato su tutti I prodotti ricarica-
bili FUN FACTORY con la tecnologia CLICK ‘N’ CHARGE. In questo 
modo, FUN FACTORY contribuisce significativamente a proteggere 
l’ambiente ed il clima. 
ATTENZIONE
Le batterie all’interno del »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE NON sono 
accessibili all’utente e non possono essere oggetto di manutenzione. 
Se la batteria è esaurita gettare il Vibratore.
Prego notare che I dispositivi elettrici ed elettronici e le batterie non 
sono spazzatura ma sono considerati elementi altamente inquinanti. 
E’ quindi assolutamente necessario che lo smaltimento avvenga in 
accordo alle direttive locali per questa tipologia di prodotti.
La confezione contiene PET che è nocivo per l’ambiente.

Responsabilità
Gli utilizzatori di questo prodotto si assumono pienamente la 
responsabilità del suo uso.
Nè il produttore, nè i rivenditori possono essere ritenuti responsabili.

РУССКИЙ

FUN FACTORY символизирует эстетичные эротические игрушки, 
сделанные из высококачественных и приятных для кожи 
материалов. Совершенный дизайн и гармоничная внешность 
комбинируя с безупречной функциональностью, придают 
всем изделиям FUN FACTORY их неповторимость. Качество 
„Made in Germany“.

»DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE
„Король“ среди вибрирующих стимуляторов простаты!
Ценители анальных радостей не захотят расставаться с 
»DUKE«.Благодаря его эргономической форме он оптимально 
приспосабливается к мужской анатомии и особенно 
интенсивно стимулирует своей энергичной вибрацией точку-P 
и промежность. Характерной особенностью этой игрушки 
является верхняя округленная форма, которая создает чувство 
совершенного слияния. Инновационная техника подзарядки 
CLICK ‘N’ CHARGE делает игрушку нескончаемым источником 
желания.

Применения & Функции
3 ступени вибрации и 3 программы интервала заботятся о 
разнообразном наслаждении, при этом сила вибрации плавно 
регулируется клавишами. Чтобы привести »DUKE« CLICK ‘N’ 
CHARGE в рабочее состояние, необходима полная подзарядка 
устройства с помощью подзарядки »FUN Magnetic Plug«. 
Для включения вибратора нажмите кнопку вибрационного 
устройства на несколько секаунд: вибратор включится и 
начнет вибрировать на самой низкой ступени. Существует три 
программы интенсивности и три программы вибрации. Чтовбы 
увеличить интенсивность вибрации нужно надавить на кнопку 
снова и снова, что приведет к наивысшей ступени вибрации. 
Если сила вибрации достигла ее вершины, то при более 
длительном нажатии на кнопку можно привести устройство в 
исходное состояние, на первую программу: вибратор начнет 
давать медленные импульсы вибрации. Если во время работы 
любой программы нажать на кнопку на несколько секунд, то 
устройство отключится.

Зарядка вибраторов CLICK ‘N’ CHARGE
Аккумулятор полимера лития находится фиксируемо во 
внутренней части вибратора. Находящийся в игрушке 
аккумулятор легко заряжаеться с помощью штекера 
»FUN Magnetic Plug«: Поместите для этого универсальный 
штекер в штепсельную розетку. Соедените тихим щелчком 
металлические контактные пункты „кнопки“ блока питания 
с магнитным FUN-логотипом вибратора. Внимание: Для 
успешного подзарядки оба логотипа должны плотно находиться 
дьруг на друге и при этом полностью и параллельно. Сияющий 
красным цветом логотип FUN на магнитном штекере 
сигнализирует, что вибратор заряжаеться. При постоянном 
„красном свете“ процесс подзарядки закончен. После подзарядки 
»FUN Magnetic Plug« необходимо отсоединить.

Аккумулятор можно подзаряжать в любое время. Мощность 
вибрации при этом не ухудшиться, так как в основе новой 
техники полимера лития отсутствует так называемый эффект 
памяти. Максимальная длительность первоначальной 
подзарядки составляет два часа. Продолжительность 
эксплуатации при 100% нагруженного аккумулятора составляет 
при максимальной нагрузке примерно 30 минут.
Внимание: Перед первым употреблением, пожалуйста, 
полностью зарядите вибратор! Этот процесс может длитья 
до 2 ч.! В зависимости от состояния аккумулятора каждый 
следующий процесс подзарадки может длиться 2 ч.

Важные технические указания:
•	 Переменные окружающие температуры (например, при 

перемещении) могут привести вести при определенных 
обстоятельствах к легкому образованию водного конденсата. 
Поэтому, пожалуйста, необходимо подожднесать колько часов, 
до тех пор пока »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE не приспособился к 
окружающей температуре. Только тогда можно осуществлять 
эксплуатацию!

•	 Легкое тепловыделение магнитного штекера (обусловлено 
схемой LED) и в области моторчика изделия являаеться 
нормальным. Блок питания защищен от замыканий, однако, 
возможно тепловыделение!

•	 Для подзарядки игрушки используйте пожалуйста, 
исключительно оригинальный штекер и адаптер 
FUN FACTORY CLICK ‘N’ CHARGE!

•	 Не хранить »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE в разряженном 
состоянии. Регулярное подзарядка аккумуляторов гарантирует 
их долговечность. Подзарядите аккумулятор перед более 
длительном хранении!

•	 Не прикрепляйте магнитные контакты »FUN Magnetic Plug« 
к металическим поверxностям, так как при этом может 
возникнуть опасность короткого замыкания!

•	 Избегать попадания солнечных лучей (например, хранение в 
машине)

•	 Не бросать в огонь!
•	 Не колоть в игрушку острыми предметами!
•	 При возгарании не тушить водой!
•	 запрещается окрывать изделие с применeием силы
•	 Перед вводом в эксплуатацию проверить изделия на 

механические повреждения!
•	 При подозрительном тепловыделении и/или механической 

неполадкой (например, механическая деформация путем 
ненадлежащего использования) запрещаеться использование!

•	 Защитная схема аккумулятора предотвращает перезагрузку / 
глубокую разгрузку

•	 Если лампочка (LED) магнитного штекера и/или блока 
питания штекера не светится, пожалуйста разъедените с 
сетью!

Protección del medio ambiente
La bala del»DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE funciona con acumuladores. 
El proceso de recarga tienen lugar con el »FUN Magnetic Plug« 
original de FUN FACTORY que se utiliza también para todos los 
vibradores recargables futuros de FUN FACTORY con tecnología 
CLICK ‘N’ CHARGE. De esta forma contribuye FUN FACTORY a la 
protección del medio ambiente y del clima. 

El acumulador de la bala vibratoria del»DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE 
no puede ser reemplazada o cambiada por el usuario. Cuando el 
acumulador se agote, deseche la bala de vibración.
Por favor tenga en cuenta que aparatos electónicos o eléctricos 
viejos o acumuladores no deben de ser tirados a la basura. Para 
aparatos electrónicos o sus envoltorios procure un reciclaje en 
correspondencia con el medio ambiente. Utilize las posibilidades 
previstas de reciclaje. El blister está hecho de material medioambi-
ental PET.

ITALIANO

FUN FACTORY offre Love Toys di altissima qualità realizzati 
esclusivamente con materiali compatibili con il vostro corpo. Li 
caratterizzano la perfezione delle forme e l’aspetto armonioso, 
entrambe doti che risultano sempre combinate per garantire la 
massima funzionalità. Tutto ciò rende i prodotti FUN FACTORY 
semplicemente unici. 
Qualità superiore rigorosamente “Made in Germany“.

DUKE CLICK ‘N’ CHARGE
Il principe degli stimolatori per il mondo maschile!
I fan della stimolazione anale non vorranno perdersi il »DUKE«. 
Grazie alla sua forma ergonomica ed alle vibrazioni potenti si presta 
ottimamente per la stimolazione anale. La sua forma stilizzata è 
tale da incuriosire ed invogliare a sperimentare nuvi giochi e nuove 
sensazioni. La tecnologia di ricarica CLICK ‘N’ CHARGE permette a 
»DUKE« di dare ore ed ore di piacere passionale.

Utilizzo & Funzionamento
Tre livelli di vibrazione e tre livelli pulsanti promettono una varietà 
di piaceri sempre diversi; l’intensità della vibrazione può essere 
regolata con l’uso dei tasti a sfioramento. Prima di utilizzare il 
»DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE il vibratore deve essere completamente 
ricaricato con il »FUN Magnetic Plug«.
Per attivare il vibratore, premere il pulsante sul vibratore per circa 2 
secondi. Il toy si attiverà ed inizierà a vibrare al minimo. Ci sono tre 
livelli di intensità e tre programmi. Per aumentare l’intensità, pre-
mere il pulsante ripetutamente fino al raggiungimento della vibrazi-
one richiesta. Quando il vibratore raggiunge la massima potenza ed 
il pulsante è premuto ancora una volta, il vibratore si attiva al primo 
programma pulsante, lento. Premere il pulsante ancora per attivare 
il secondo programma dove gli intervalli pulsanti diventano più 
rapidi. Premere il pulsante ancora per attivare il terzo programma, 
gli impulsi sono di lunghezza variabile. Se il pulsante viene premuto 
ancora una volta , il toy torna ad operare alla velocità più bassa. Per 
spegnere mantenere premuto il pulsante per circa 2 secondi.

Ricaricare il vibratore CLICK ‘N’ CHARGE 
La batteria a polimeri di litio è interna al vibratore e si ricarica 
facilmente con il »FUN Magnetic Plug«. Semplicemente inserire la 
spina in una presa di corrente. La spia si illuminerà. Con un click 
connettre I punti metallici sul bottone del caricatore con la parte 
magnetica del vibratore. Attenzione: affinchè il processo di carica 
avvenga correttamente I punti di contatto devono essere esatta-
mente paralleli e sovrapposti. Il »FUN Magnetic Plug« si attacca in 
una sola positione.  
La luce rossa del logo FUN FACTORY indica che la ricarica è in 
corso. Quando la luce rossa si spegne la ricarica è completa. Il 
toy è compleatmente carico, staccare il CLICK ‘N’ CHARGE dal 
vibratore e togliere la spina dalla presa di corrente. 
Con le nuove batterie a polimeri di litio non esiste più il problema 
così chiamato dell’effetto memoria. Le batterie possono essere 
ricaricate in qualsiasi momento senza pregiudicarne l’efficenza. La 
durata massima della prima ricarica è di circa 2 ore..
A piena carica il toy funziona per circa 30 minuti.
Prima del primo utilizzo ricaricarlo compleatmente! Questo proces-
so è di circa 2 ore! I tempi per le ricariche successive dipendono dal 
livello di carica delle batterie stesse e sarà max di 2 ore.
Quando il toy acceso, è collegato al »FUN Magnetic Plug«, si spegne 
atomaticamente. Il toy sarà nuovamente pronto all’uso una volta 
scollegato dal »FUN Magnetic Plug«.

Importanti Informazioni tecniche:
•	 Temperatura esterna variabile (es durante il trasporto) potrebbe 

causare leggera condensa. Si prega quindi di attendere alcune 
ore affincheè il »DUKE« si è stabilizzato alla temperatura ambi-
ente.

•	 Il bottone magnetico (quando la luce è accesa) e l’are circostante 
potrebbero scaldarsi. L’alimentatore è protetto da cortocircuiti 
ma è normale che possa comunque scaldarsi.

•	 Per ricarcarlo usare solo il caricatore originale »FUN Magnetic 
Plug«

•	 Mai riporre se le batterie sono completamente scariche. Una 
carica regolare garantisce una lunga vita di utilizzo.

•	 Il toy NON deve essre usato nè ricaricato se notate un insolito 
surriscaldamento e/o danni meccanici/malfunzionamenti e cose 

1   ergonomische Formgebung
2 Vibrationskörper aus 100 %  Silikon 
3  drei Vibrationsstufen
4 drei Programme 
5  Prostata-Stimulator der Extra-Klasse
6  kraftvolle Vibrationen
7 lässt sich einfach und intuitiv   
 bedienen
8  metallische Aufladepunkte für  

»FUN Magnetic Plug« 

1 ergonomic shape
2 vibrator shaft made out of 100 % silicone 
3  three vibration settings
4  three programs
5  prostate stimulator of the highest class
6  powerful vibrations
7 operates easily and intuitively
8  metallic charger points for 

»FUN Magnetic Plug«

1 modèle ergonomique
2 partie vibrante 100 % silicone 
3  trois vitesses de vibrations
4 trois programmes
5 Le stimulateur prostatique de   
 1ère classe
6  vibrations puissantes
7 utilisation facile et intuitive
8  points de recharge métalliques pour 

»FUN Magnetic Plug«

1 forma ergonómica
2 el cuerpo vibratorio es de silicona  
 al 100 %  
3  tres niveles de vibración
4 tres programas
5  el estimulador de próstata de clase superior
6  potente vibración
7 permite un manejo fácil e intuitivo
8  puntos de recarga metálicos para »FUN 

Magnetic Plug«

DUKE



DUKE – CLICK ‘N’ CHARGE 

FUN FACTORY to estetyczne zabawki erotyczne z wysokogatunkowych i przyjaznych dla skóry materiałów. 
Doskonały pod względem formy design i harmonijny wygląd, połączony z przekonywującą funkcjonalnością 
nadają wszystkim produktom FUN FACTORY ich wyjątkowość. Jakość „Made in Germany“. 

DUKE – CLICK ‘N’ CHARGE 
„Książę“ pośród wibrujących stymulatorów prostaty!
Znawcy przyjemności analnych już nigdy więcej nie bedą chcieli z niego zrezygnować! Swoim ergonomicznym 
kształtem idealnie dopasowuje się do męskiej anatomii i przy pomocy silnych wibracji wyjątkowo intensywnie 
stymuluje równocześnie punkt P oraz perineum. Wyjątkową cechą tej charkterystycznej zabawki erotycznej 
jest jej górne zaokrąglenie, które to wywołuje uczucie całkowitego zjednoczenia ze stymulatorem. Technologia 
ładowania CLICK ‘N’ CHARGE czyni zabawkę po prostu niewyczerpalnym źródłem rozkoszy. »DUKE« to  
jednoznaczny odpowiednik męsko-analnej przyjemności!

Sposób użycia & FunkcjaUrządzenie 
Trzy stopnie wibracji oraz trzy programy interwałowe zapewniają zróżnicowaną przyjemność, przy czym moc 
wibracji można regulować bezstopniowo przy pomocy przycisku dotykowego. W celu uruchomienia  
stymulatora »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE należy w pierwszej kolejności, przy pomocy wtyczki magnetycznej 
»FUN Magnetic Plug«, całkowicie naładować nabój wibracyjny.
W celu włączenia wibratora należy przez ok. dwie sekundy wciskać przycisk znajdujący się na naboju  
wibracyjnym. Urządzenie zostaje włączone i zaczyna wibrować na najniższym stopniu. Istnieją trzy stopnie 
intensywności oraz trzy rodzaje programów. W celu zwiększenia intensywności wibracji należy ponownie 
wcisnąć przycisk, tak długo aż stymulator osiągnie oczekiwaną moc wibracji. Po siągnięciu maksymalnego  
poziomu wibracji, po kolejnym wciśnięciu przycisku wibrator zostaje przełączony na pierwszy program: 
pojawiają się powolne impulsy wibracji. Po kolejnym wciśnięciu przycisku uruchomiony zostaje drugi program: 
interwały wibracji stają się jeszcze bardziej intensywne. Po ponownym wciśnięciu przycisku uruchomiony 
zostaje trzeci program – pojawiają się wtedy zmieniające się czasowo impulsy wibracji.
Jeśli w trakcie trzeciego programu zostanie wciśnięty przycisk, urządzenie powraca do pierwszego stopnia  
wibracji. Stymulator można wyłączyć na każdym poziomie wibracji i podczas każdego programu poprzez  
ponownie wciśnięcie przycisku przez ok. dwie sekundy.

Ładowanie wibratorów z technologią CLICK ‘N’ CHARGE
Akumulator litowo-polimerowy wbudowany jest w nabój wibracyjny i można go ładować w prosty sposób przy 
pomocy wtyczki magnetycznej »FUN Magnetic Plug«:
W tym celu wystarczy włożyć uniwersalną wtyczkę do gniazdka sieciowego. Światełko w zasilaczu zapala się. 
Następnie jednym kliknięciem należy połączyć metaliczne punkty styku „guzika“ z magnetyczną powierzchnią 
naboju wibracyjnego. UWAGA: proces ładowania jest możliwy tylko wtedy, gdy punkty styku całkowicie 
równolegle się pokrywają. »FUN Magnetic Plug« przylega prawidłowo do kontaktów ładujących tylko w jednej 
pozycji!
Świecące się na czerwono na wtyczce magnetycznej logo FUN sygnalizuje proces ładowania wibratora.  
Czerwone światełko gaśnie po zakończeniu tego procesu. Zabawka erotyczna jest całkowicie naładowana i 
można wówczas odłączyć od niej konektor »FUN Magnetic Plug«. 
Dzięki nowej technologii litowo-polimerowej nie pojawia się tzw. efekt pamięci akumulatora – można go 
doładować w każdej chwili, bez zmniejszenia jego wydajności. Maksymalny czas ładowania wynosi na początku 
ok. dwóch godzin. Czas użycia przy akumulatorze naładowanym w 100% i przy maksymalnym obciążeniu  
wynosi ok. 1/2 godziny.
UWAGA:
Przed pierwszym użyciem urządzenie należy całkowicie naładować! Proces ten może potrwać jednorazowo do 
dwóch godzin! W zależności od stopnia naładownia akumulatora, każdy kolejny proces ładowania trwa dwie 
godziny.
Jeżeli zabawka erotyczna zostanie podczas jej użycia podłączona do konektora »FUN Magnetic Plug«, wibrator 
wyłączy się. Wibracje zabawki erotycznej można uruchomić ponownie przy użyciu przycisków dotykowych, po 
wcześniejszym jej odłączeniu od konektora »FUN Magnetic Plug«. 



Ważne wskazówki techniczne:
•	 	Zmieniająca	się	temperatura	otoczenia	(np.	podczas	transportu)	może	ewentualnie	powodować	

tworzenie się wody kondensacyjnej. W związku z tym zalecamy odczekać kilka godzin, aż wibrator 
»DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE dopasuje się do temperatury otoczenia. Dopiero wtedy można go 
używać. 

•	 	Delikatne	nagrzewanie	wtyczki	magnetycznej	(wynikające	z	zastosowania	diod	LED)	oraz	okolic	
naboju wibracyjnego jest całkowicie naturalne. Zasilacz jest odporny na stałe zwarcie, możliwe jest 
jednakże jego lekkie nagrzewanie.

•	 	Do	ładowania	zabawki	erotycznej	należy	używać	wyłącznie	oryginalnej	ładowarki/konektora	 
»FUN Magnetic Plug«.

•	 	Wibratora	»DUKE«	CLICK	‘N’	CHARGE	nie	należy	przechowywać	w	stanie	rozładowanym.	 
Regularne używanie akumulatorów zapewnia ich długowieczność. 

•	 	Przy	niezwykłym	nagrzewaniu	się	oraz/lub	uszkodzeniach	mechnicznych	/	nieprawidłowościach	
(odbarwienie,	niezwykły	wygląd,	deformacja)	zabawki	erotycznej,	NIE	NALEŻY	używać	jak	i	również	
ładować zabawki. 

•	 	Poprzez	niewłaściwe	obchodzenie	się,	akumulatory	mogą	niekontrolowanie	ulec	reakcji	 
egzotermicznej. Przy wystąpieniu tego zagrożenia, prosimy w całości usunąć wibrator przy  
zachowaniu	wszelkich	środków	ostrożności		(patrz	również	„Dla	naszego	środowiska	naturalnego“).

•	 	Nie	przykładać	kontaktów	magnetycznych	ładowarki	»FUN	Magnetic	Plug«	do	metalowych	 
powierzchni, ponieważ grozi to zwarciem. 

•	 Nie	przechowywać	bezpośrednio	na	słońcu	(np.	w	samochodzie).

•	 Nie	wrzucać	zasilacza	oraz	zabawki	erotycznej	do	ognia.

•	 Nie	przekłuwać	zabawki	erotycznej	ostrymi	przedmiotami.

•	 Nie	otwierać	na	siłę	zabawki	erotycznej.

•	 Podczas	samozapłonu/pożaru	nie	gasić	wodą.

•	 Obwód	ochronny	akumulatora	zapobiega	przeładowaniu/całkowitemu	rozładowaniu.

•	 	Jeśli	wskaźnik	zasilania	(LED)	znajdujący	się	na	wtyczce	magnetycznej	oraz/lub	zasilaczu	nie	świeci	
się – odłączyć od sieci.

•	 	Zabawki	erotyczne	należy	zawsze	przechowywać	odłączone	od	sieci	(oszczędność	energii:	zbędne	
zużycie	energii	w	stanie	czuwania	Standby).

•	 	Karty	z	paskiem	magnetycznym	(np.	karty	kredytowe)	przechowywać	z	dala	od	zabawki	erotycznej,	
jej opakowania lub wtyczki ładowarki, ponieważ mogą one zostać uszkodzone przez umieszczone 
na opakowaniu jak i również znajdujące się w ładowarce lub zabawce erotycznej magnesy.

•	 	Pola	magnetyczne	mogą	oddziaływać	na	komponenty	mechaniczne	lub	elektroniczne	jak	np.	
rozruszniki serca. Zaleca się nie stosować wibratora bezpośrednio nad rozrusznikiem serca. W celu 
uzyskania dalszych informacji prosimy skontaktować się ze swoim lekarzem prowadzącym.

Uwaga!
•	 Nigdy	nie	należy	używac	ładowarki	w	łazience	lub	podczas	kąpieli!

•	 Ladowarkę	należy	koniecznie	trzymać	z	dala	od	wody	oraz	wszelkiej	wilgoci!

•	 	Zabawkę	erotyczną	można	uruchomić	wyłącznie	bez	podłączonej	do	niej	ładowarki	 
(»FUN	Magnetic	Plug«)!



Dane techniczne
»DUKE«:
Temperatura przechowywania 0 °C – 40 °C  | maksymalna temperatura otoczenia podczas użycia 40 °C | 
napięcie ładowania 7,5 V = 300 mA | maksymalny prąd ładowania 120 mA | pojemność akumulatora 150 mAh 
| przeciętny czas ładowania 2 h | trwałość ok. 500 cykli ładowania

Czas czuwania akumulatora wynosi ok. trzech miesięcy, po jego upływie zalecamy jego doładowanie!   

Materiał
Silikon	wykorzystany	do	produkcji	»DUKE«	CLICK	‘N’	CHARGE	(100	%	Highest	Quality	Silicone)	jest	 
odporny na zużycie, hipoalergiczny i łatwy w utrzymaniu higieny.

Pielęgnacja
Zabwkę erotyczną należy, przed pierwszym użyciem i po każdym kolejnym zastosowaniu, dokładnie 
wyczyścić ciepłą wodą z łagodnym mydłem, wyjmując z niej przedtem nabój wibracyjny. Wyłącznie obudowa 
zabawki erotycznej  jest całkowicie wodoodporna. Nabój wibracyjny NIE JEST WODOSZCZELNY i nie  
powinien być całkowicie zanurzany w wodzie.
»CLEANER«, higieniczny spray firmy FUN FACTORY, wyjątkowo dobrze nadaje się do czyszczenia zabawek 
erotycznych oraz do łagodnej pielęgnacji okolic intymnych. »CLEANER« działa bakteriobójczo na bakterie i 
grzyby.

Wskazówka
Kilka kropli lubrykantu ułatwi przyjemne wprowadzanie stymulatora. Firma FUN FACTORY poleca lubrykant 
na bazie wody, jak np. »TOYFLUID«.

Ostrzeżenie
Silikonowe zabawki erotyczne firmy FUN FACTORY nie są zabawkami przeznaczonymi dla dzieci. Prosimy 
również pamiętać, że NIE SĄ to produkty medyczne!
Firma FUN FACTORY nie wyklucza, że, jeżeli dojdzie do zetknięcia się zawierającego silikon stymulatora 
»DUKE«	CLICK	‘N’	CHARGE	z	lubrykantem,	który	również	zawiera	silikon	(np.	»BODYFLUID«),	materiał	
zabawki erotycznej przyjmie niepożądane zapachy.

Dla naszego środowiska naturalnego
Nabój stymulatora »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE jest zasilany akumulatorem. Proces ładowania jest możliwy 
wyłącznie przy pomocy oryginalnego konektora firmy FUN FACTORY »FUN Magnetic Plug«, który  
znajdzie zastosowanie we wszystkich przyszłych wibratorach firmy FUN FACTORY z możliwością  
ponownego ładowania i technologią CLICK ‘N’ CHARGE. W ten sposób firma FUN FACTORY aktywnie  
przyczynia się do ochrony środowiska naturalnego i klimatu.

Akumulator naboju wibracyjnego stymulatora »DUKE« CLICK ‘N’ CHARGE nie może być konserwowany 
przez użytkownika. Po całkowitym zużyciu akumulatora należy zutylizować nabój wibracyjny.
Prosimy pamiętać, że nie należy wyrzucać do zwykłego śmietnika zużytych urządzeń elektrycznych i  
elektronicznych jak i również akumulatorów.
Zalecamy dbać o przyjazną dla środowiska utylizację urządzeń elektronicznych i opakowań oraz używanie 
przeznaczonych do tego celu pojemników do selektywnej zbiórki odpadów. Opakowanie typu blister  
zrobione jest z materiałów PET przyjaznych dla środowiska.   
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